

采访这条新闻时,我很是同情当事人的遭遇,又为她的举动感到愤怒。

湖南女子带5岁女儿来郑州见网友,没想到网友带走了她的女儿,并发短信要求拿钱赎人。

郑州晚报记者
冉小平 文/图

见了面,吃了饭,开了房 男网友把她5岁女儿带走了 发短信索要600元,又涨到3000元 幸运的是,12个小时后,女儿终于找到了

刚见面的男网友抱走5岁女儿

巡防队员是在花园路纬四路口碰到求助女子的。

女子自称姓李,老家湖南,几年前嫁到驻马店。她与一男网友在网上认识两个月了,男网友让她离婚跟他一起过日子,她有些犹豫。两人约定昨日早上到郑州二七广场见面。

李某带着5岁的女儿,拖着一个大行李箱来到郑州。

昨日一早,双方碰面后,一同吃过早饭,3人在二七箱包城转悠。

路过一卖包的店时,李某进店看包。男网友和女儿在外等候。几分钟后,李某出来,发现行李箱在店门口,男网友和女儿不见了。

李某拨打男网友电话,对方不接。男网友通过短信给她发来一个工行账号,让她汇600元钱,汇完钱后,他会开着一辆车牌号为豫H×672(李某记不清楚中间一位数)的昌河面包车将她女儿送到花园路12号院。

花园路12号院不存在

李某当时并没往男网友的账户上汇款,而是在花园路纬四路一带寻找。

找了半个多小时,问了十余名路人也没结果,只好求助巡防队员。

巡防队员建议她报警。

根据李某提供的照片,花园路巡防队员和派出所民警在花园路附近寻找,但未见李某的女儿,也没发现车牌号为豫H×672的昌河面包车。

李某说,男网友姓孙,焦作人。焦作使用的车牌号正是豫H。

令人奇怪的是,花园路上只有11号和13号,并没12号院。

熟悉这一区域的花园路巡防队员翟先生介绍,以前有12号院,前些年拆迁后,12号院不复存在。

巡防队员推断,这名男网友应该对花园路口附近区域很熟悉。

寻找无果,民警将李某带回派出所案侦大队。

昨日凌晨,一辆满载西瓜的拖拉机驶入东区后,老瓜农为省电悄悄关闭了车前灯,随后这辆前后缺少指示照明的拖拉机在十字路口被疾驰而来的出租车撞翻。

郑州晚报记者 汪永森 实习生 秦璇 文/图



西瓜滚落一地



李某提着行李去派出所

索要赎金从600元上涨到3000元

昨日下午4点,本记者在派出所案侦大队见到了李某。

李某20多岁,一身粉色衣服,一手提个塑料袋,一手拉着一个帆布箱子,所带行李不少。

经了解,在向巡防队员介绍情况时,李某隐瞒了部分内容。李某背着丈夫与男网友25日见了面,并开了房。

昨日上午李某进箱包城逛时,男网友在照顾女儿和拖着行李箱。男网友说:“小孩饿了,我带她去吃东西。”

李某许可后,男网友带走了女儿。在包店里待了10分钟出来后,李某发现行李箱在门口,没见到男网友和女儿。

努力12小时,女儿找到了

本报记者昨晚7点与民警取得联系,他们仍在德化街一带寻找,并与男网友取得了联系。

男网友并未离开郑州,自称正赶往德化街,愿意把女儿交给李某。

昨晚8点半左右,男网友把李某5岁的女儿带到了德化街,母女终相聚。

民警张彦萍介绍,李某5岁的女儿未受外伤,看起来还挺高兴的。

口,没见到男网友和女儿。

随后男网友短信联系让她打完钱去花园路12号院接女儿。

李某说,期间男网友一直跟她联系,昨日下午两点多,两人通过一次电话。男网友说让李某离婚跟他一起过,李某答应了。

男网友却表示不相信,让她打钱。李某说,开始男网友问她要600元,之后又要800元,步步提高,之后要3000元,最后直接让她打钱没说具体数字。

李某称,男网友称他带着小孩已坐车去外地。而李某目前身上只有100多元的路费钱。

李某和男网友随后被带到派出所接受调查。根据现有材料,李某部分供述内容与之前不实,疑与男网友存在感情纠葛。

张彦萍说,男网友是否属于绑架或敲诈,还需要做进一步调查,主要看他主观动机以及造成的危害来定。

昨晚10点,本记者多次拨打李某电话了解情况,她均未接听。线索提供 翟培江(50元)

开车不开灯,瓜车被撞翻

瓜农说:因为有路灯,这样省电

瓜车为省电没开灯被出租车撞翻

昨日凌晨3点,赵大爷开着拖拉机载着5000多斤西瓜离开开封向郑州市区驶来,在金水东路黄河南路口,瓜车和出租车撞在了一起。

拖拉机被出租车撞翻后横躺在十字路口中央,右边的轮胎翘起悬在空中。出租车右前保险杠变形,车灯受损严重,右后门也凹了进去。

事发地点灯光昏暗,出租车司机寇先生

路人把未破损的西瓜搬上瓜车

原本装在车后的西瓜滚落一地,裂的裂,碎的碎,瓜瓤、瓜皮、汁液混在一起,马路上一片狼藉。

“滚下来的瓜,少说有一千斤,剩下的没破也不能卖了,里面的瓤肯定坏了。”赵大爷说,瓜比小孩金贵,他从早春就开始打理瓜地,入夏三亩西瓜一个个长大,盘算着可以卖个好价钱。

路人看到满地碎瓜,也是不停摇头,“这么

好的沙瓤瓜,真是可惜了”。

路过行人帮赵大爷把未破损的西瓜往拖拉机上抱。

越来越多的路人加入到帮忙的行列,散落在路中的西瓜很快回收完毕。

民警表示,近期与瓜车有关的交通事故频繁发生,提醒瓜农遵守交通规则,避免受到伤害。

线索提供 吕先生(稿费30元)

96678

郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

[新闻后续]

濮阳29岁男催乳师爆红 位列微博搜索榜前十名 《中国梦想秀》也向他递出邀请

本来只是因为兴趣选择了催乳师行业,没想到却让濮阳的29岁小伙杨军一夜成名了。25日,本报关于濮阳小伙成为国内第三个男催乳师的报道引起很大反响,网友们评论不一。

对此他是怎么看的?昨日,杨军表示时机成熟了会合开一个门店,更好地为产妇产后服务。

郑州晚报记者 石闯 实习生 程丹

男催乳师进微博热搜榜前十名

7月25日,本报A13版《濮阳29岁小伙当起催乳师》一文,报道了在濮阳市区,开了一家理发店的阳光、帅气、乐观的29岁小伙杨军,出于兴趣,不顾女朋友“吃醋”和父母反对,参加了执业培训并顺利拿到了资格证,成为国内第三个注册的男催乳师的事情。

报道发出后在社会上引起了很大反响,立即引发了网友们热议。@环球时报、@齐鲁晚报、@扬子晚报等众多官方微博转发,而在新浪微博上输入“男催乳师”关键词后看到,连续两天均登上了综合热搜榜的前10名,共有3.8万网友参与转发评论,热度持续上升。

同时,杨军本人的手机几乎被打爆。“没多久就会有一个电话打进来,来自全国各地的报社、电视台、电台、网站等都采访我,问了各种各样的问题,还有熟悉的朋友,都快招架不住了。”昨日上午,杨军表示,由于接电话多只得把理发活交给同事做。

昨日下午,浙江卫视知名栏目《中国梦想秀》编导联系记者,要求采访杨军。

时机成熟,想合伙开个门店

看到网络上的讨论如火如荼,作为当事人,杨军说,自己倒是很平静。

除了正常经营自己的美发店外,他还抽空去家政公司,等待下一位愿意接受他服务的产妇。

对于网友们的评论,杨军倒是不以为意,不觉得困扰,“我的心态挺平和,赞成和质疑总是同时存在的,你总得让人家说吧。这和我干这个之前几乎一样,只要自己觉得有价值就行。”

“看到一些网友的话语挺尖锐,但是不会影响我的心情,我还是会把这个工作做好。”杨军说,他仍坚持认为,这份工作是一份很高尚的朝阳职业,“既然选择了就把它干好”。

杨军说,他已经着手往催乳师管理方向发展了。他和一同参加培训的十几个阿姨一起,在网上创建了亲子论坛、QQ群等,希望让更多产妇了解催乳师这个行业。

“将来时机成熟了,我会和阿姨们一起开办一个门面店,更好地为产妇产后服务。”杨军表示。